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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL 
DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE TRÊS PONTO UM 
 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, através da sala 

virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado 

do Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Prof. Arthur Gomes Dantas de Araújo, Profa. Roselene de Lucena Alcântara, Profa. Núbia Alves 

de Souza Nogueira, Prof. Osvaldo Nogueira de Sousa Neto e a representante discente Iany Vanessa Costa da 

Silva.  

 

Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos conselheiros. A 

pauta proposta continha os seguintes pontos: Ponto 1: Análise e deliberação sobre os horários do semestre 

2023.2; Ponto 2: Análise e deliberação sobre o formato de apresentação de TFG para o semestre 2023.1; 

Ponto 3: Análise e deliberação sobre atividades complementares, em anexo, sob a pauta de "Conforme decisão 

do Colegiado"; Ponto 4: Outras ocorrências. 

 

A pauta foi aprovada por unanimidade.  

 

Discussão do Ponto 1: O Professor Luís Henrique iniciou a discussão apresentando e explicando como foram 

construídos os horários das disciplinas, apresentando uma planilha contemplando os horários das disciplinas 

obrigatórias e optativas, de acordo com os períodos estabelecidos no PPC do curso, para o semestre 2023.2, 

priorizando os discentes FORMANDOS, porém, com análise dos demais discentes do curso de Engenharia 

Civil, de modo que exista o mínimo choque de horário possível. Sem discussão, a proposta dos horários foi 

aprovada por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 2: O Professor Luís Henrique iniciou o ponto informando que o formato de apresentação 

do TFG para o semestre 2023.1 é presencial, porém caso o colegiado entenda que pode ser apresentado de 

forma remota, seguindo os padrões utilizados nos semestres pandêmicos, e continuado em diversos programas 

de pós-graduação de instituições de ensino superior, precisa ser aprovado em reunião do colegiado. Os 

Professores Arthur e Osvaldo argumentaram favoravelmente para o formato remoto de apresentação, 

indicando pontos positivos do modelo. Sem mais discussões, o ponto foi aprovado por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 3: O professor Luís Henrique iniciou a discussão apresentando o certificado de atividade 

complementar da discente Flávia Kéfne Morais Galdino, para aprovação do colegiado, pois o tema não era 

referente ao curso de Engenharia Civil, e conforme a resolução que aborda as atividades complementares, essa 

análise deve ser feita através do Colegiado do Curso. Sem discussão, o ponto foi aprovado por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 4: O professor Luís Henrique iniciou como outras ocorrências, solicitando apoio dos 

conselheiros na organização do congresso de Engenharia Civil a ser realizado no semestre 2023.2. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, lavrei a presente ATA que será assinada por mim e pelos demais membros do 

Colegiado. 
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